

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山  
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

# 一男子掉入电梯井身亡

警方现场调查取证，已排除案件可能

本报6982110热线消息  
(记者 张伟) 8月31日上午8点左右，在泰安市青春创业园区，山东容大医药有限公司新厂区区内，一名男子掉入电梯井身亡。岱岳区天平派出所工作人员称，经调查已排除案件可能。

8月31日上午8点左右，山东容大医药有限公司新厂区区内，工地工人在上班时发现，一名男子掉落在电梯井里，身上有明显血迹。据现场工人介

绍，该男子不是工地上的工人，是容大医药安排到厂区打扫卫生的，“男子什么时候掉入电梯井，从几层掉下，我们不是很清楚。”一工地工人说，收到有人掉入电梯井的消息后，他立即拨打了报警电话。

泰安市公安消防支队特勤中队接到报警后，第一时间赶到现场救援。消防官兵借助梯子，与医护人员下到电梯井底部查看，“男子流血太多，身子僵硬，已经没有生命迹象。”

医护人员说。几名消防官兵将男子固定在担架上，从一侧抬出，送到救护车上。

山东容大医药有限公司一负责人介绍，男子家是东平的，负责打扫单位卫生。“他家里情况不好，孩子今年考上陕西的一所大学，是单位捐的钱，不曾想会发生这样的事。”

事发后，天平派出所与岱岳区刑警队到场侦查，已经拍照记录，并对相关人员做了笔录，目前已排除案件可能。



## 街头宣传 防暴防恐

9月3日，泰山区刑警大队在火车站广场开展防暴防恐宣传。一位市民问民警“遇到暴恐事件俺该往哪儿躲？”民警介绍，大树能挡住子弹，汽车的发动机舱也能挡子弹，但车门不能。

本报记者 邢志彬 摄

## 工人摔下线杆 多亏地面较软

本报6982110热线消息  
(记者 路伟) 3日上午11点左右，一名电力工人在泰肥一级路收费站东3公里处一电线杆上摔下来，造成胸椎受伤，在骨科治疗。

3日上午11点多，有市民拨打本报新闻热线称，在泰肥一级路收费站东，一名工人从电线杆上摔下来，受伤较重，并有人拨打了120求助。

接到120指挥中心调度后，泰山医学院附属医院急诊

科医护人员立即赶往现场，医护人员发现，电线杆在一处花生地旁边，地面较软，受伤的是一名中年男子，他当时在电线杆上工作，不小心从3米高处摔下来，几名工友和村民围在附近，男子躺在地上，表情痛苦。

医护人员紧急处理后，将受伤工人抬上救护车送到医院进一步检查治疗。据了解，这名工人胸椎受伤，被送往骨科治疗。

## 酒后上厕所 跌落小过道

本报6982110热线消息  
(本报记者) 3日晚9点左右，老环山路红门往东一公里处，一名男子酒后上厕所，不慎从3米高处跌落，身上多处擦伤。

3日晚9点左右，暴雨刚停，泰安市公安消防支队虎山中队接支队119指挥中心调度，老环山路红门往东一公里处，有人从高处跌落受伤，需要救助。

消防官兵现场查看发现，男子是从3米高的路边跌落到一处两米宽的过道里，脸上、腿上及胳膊上有明显擦伤。消防官兵借助担架，把男子固定好，从过道里小心抬出，送到在一旁等候的救护车上。

据了解，男子当天晚上在老环山路一饭店吃饭，期间喝酒不少，在路边上厕所时，不慎跌落摔伤。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

**恒大城**  
泰安首席·双湖御景豪邸

# 千亿恒大 中秋大优惠

首付2万<sub>起</sub>

96-140m<sup>2</sup>学区准现房火爆热销中  
54-101m<sup>2</sup>黄金小户超低总价25万<sub>起</sub>轻松入住

万官路动工 双向八车道直通高铁

60-300m<sup>2</sup>沿街现铺火爆招租 仅剩5席 抢租热线 18653121610

中秋赏月文化节 欢庆佳节  
9月6日-9月8日恒大城邀您  
一起喜迎中秋

项目地址：泰安市泰山区长城路南首万官路599号  
看房路线：乘坐23路公交车 易初莲花 - 恒大城

恒大集团 EVERGRANDE GROUP

VIP: 5885 666